

## **Олимпийский огонь побывал в Чеченской Республике.**

Автор: Administrator

20.04.2013 08:11 - Обновлено 21.07.2015 13:11

---

Олимпийский огонь побывал в Чеченской Республике.

28 января 2014 года Чеченская Республика принимала эстафету олимпийского огня. Жители Республики активно приняли участия в праздничном мероприятии по встрече олимпийского огня. Финальным факилоносцем стал Герой России глава Чеченской Республики Рамзан Ахматович Кадыров.

{gallery}webtech14{/gallery}

На стадионе Ахмат Арена глава Республики зажег чашу олимпийского огня и передал эстафету для дальнейшего продвижения по России до столицы олимпийских игр Сочи 2014. В честь олимпийских игр с самого утра на стадионе Ахмат Арена был организован концерт.

Наряду с жителями Чеченской Республики на встречи олимпийского огня Сочи 2014 побывал и коллектив Урус-Мартановского бизнес-центра. Мероприятие проходило на стадионе им. Ахмат Хаджи Кадырова (Ахмат Арене).